

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. св'ят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улиця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзвеників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
сылкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Цісар в Празі. — Ческа відозва виборча. —
Англія против Німеччини.

В суботу о годині 6 вечером відбув ся двірський обід, в котрім взяли участь: архиепископ прагський кардинал Скрбенський, кн. Роган, намістник гр. Куденгове, маршалок краю кн. Лобковіц, гр. Сильва-Тарука і послы Адамек, Скарда, Кафтан та багато инших осіб. В суботу по полудні устроили перед градчинським замком серенаду німецькі товариства співацкі. Цісар виїшов на балконе в товаристві архикнязя Кароля Франц Йосифа і висказав кілька разів своє вдоволене з приводу співів. — В неділю о годині 8 рано був Цісар на службі божій, відправлений в двірській каплиці кардиналом Скрбенським. Вечером відбув ся двірський обід, в котрім ваяло участь багато визначних личностей з краю.

Сполучені сторонництва ческі молоді і старочехів видали спільну виборчу відозву, яку оголошено в суботу в часописах обох сторонництв. Та відозва підносить в першій ряді ческе право виборче, дальше домагає ся повного рівноуправлення Чехів, утворення ческого університету на Мораві, признання ческим уряд-

никам відповідного впливу на адміністрацію. Вкінці ззиває Чехів, аби без огляду на становища, які займають, і на сторонництва, до котрих належать, сполучили ся і віддали свої голоси на кандидатів, поставлених комітетами молодоческими і староческими, тим більше, що кандидати тих комітетів зобов'язали ся вступити в раді державній до спільного клубу ческого. Сполучені же в будучій раді державній Чехи в однім клубі, будуть могли досягнути приналежний їм вплив і на законодавство і на правительство.

Суперництво між Англією а Німеччиною в колбоніальній політиці єсть нині полем, на котрім відбувають ся найважніші тепер події в міжнародній політиці. Англія, та „володітелька моря“, довгий час панувала в світовій політиці. Її географічне положення, посідане пребогатих колбоній, з котрих золото, ріками пливе до столиці, були непохитними підвалинами економічного розвою, на сторожі котрого стояла найсильніша в світі флота воєнна. То єдиноладство Англії на мори тепер загрожене. В останніх двадцяти роках виріс новий а грізний суперник, котрий не тільки зачинає робити щораз болючішу конкуренцію англійському промислові, але і загрожує англійське пановане на мори. Тим небезпечним суперником Англії єсть Німеччина. Свідомість німецької небезпеки

єсть нині в Англії так загальна, що стала ся центральною осію і точкою виходу плянів політичних не тільки в кругах фахових політиків і дипломатів, але і в опінії кожного громадянина Англії. Німецьке питання не дає супокою до недавна так певним себе Англіїям і тому англійська дипломатія уживає всіх способів, щоби ослабити позицію Німеччини в світовій політиці. Стремлячи до відокремлення Німеччини, Англія розпочала від переговорів з Росією, щоби з нею порозуміти ся в справі спірних доси точок. Обезпечивши ся з тої сторони, Англія ступала дальше консеквентно в напрямі, який собі визначила: порозуміла ся з Францією, дальше з Іспанією, а тепер присунула ся до Італії. З'їзди короля Едварда з італійським королем приписують о много більше значіння, ніж многим попереднім з'їздам. Особливо німецька преса уважає послідну подорож короля Едварда за дуже успішний маневр англійської політики против Німеччини, котрого цілю єсть цілковите відокремлене Німеччини і утворення против неї великої коаліції західних держав європейських. Вже в часі з'їзду в Картагені німецька преса була пересвідчена о тім, що за доконаний факт треба уважати коаліцію, в котру входять: Англія, Франція, Португалія і Іспанія. Німці надіяли ся, що на утворення тої коаліції закінчить ся кампанія Англії о ві-

1)

Під Седаном.

Епізод з німецько-французької війни *).

Генриета могла спершу досить швидко промувати дорогою до Баян. Була може година дев'ята. Широкий гостинець, вздовж котрого стояли доми з городами, був поки-що пустий. Однак чим ближше она підходила до містечка, гостинець наповняв ся все густіше. Втікали мешканці, переходило військо. За кожною новою филою товпи Генриета притискалася до мурів, пересмикувала ся попри машируючі відділи,

*) Сей епізод відноситься до оборони містечок Базель і Баян, положених на полудне від Седану над річкою Живонною. Коли по раненні Мак-Магоні начальну команду над французькою армією під Седаном обняв генерал Дікро, командант XII. корпусу генерал Лебрен займив свою позицію в Базель і Баян, де ставив завзятий опір баварському корпусові. На приказ генерала Дікрота мусів ті позиції опустити і тоді Баварці пімстилися в страшний спосіб на мешканцях згаданих містечок, що брали участь в обороні XII. корпусу. Ні одного цивільного мужчини не пощадили, а самі місцевости спалили до тла. Сей епізод відноситься до містечка Базель. Генриета, жінка управителя одной фабрики в Седані, Вайса, родом Альватинка, серед розгару воєнних подій під Седаном, біжить по свого чоловіка до Базель, куди він в передодень страшної битви удав ся був, щоби забезпечити там свій дім перед ворогами.

оминала перешкоди щасливо. Впрочім мало хто звертав увагу на сю дрібну жінчину в темнім платю, з блідим личком і гарним білявим волосем, напів укритим під чорною коронковою хустиною. Нічо не спинювало єї легкого, тихого бігу.

Нараз в Баяні полк піхоти загородив їй дорогу. Була се одноцільна маса людей, що в тіні великих дерев ждали на прикази. Генриета піднесла ся на пальцях, але не могла доглянути кінця товпи. Всеж таки рада була ще зменшити ся і перетиснути ся за всяку ціну дальше. Відпихали єї лікті, чула на своїх бочках похви багнетів. Коли зробила з двадцять кроків, дали ся чути негодованя і протести. Якийсь капітан відвернув голову і кликнув не без гніву:

— Гей, жінко, а ти куди? Ти збожеволіла!?

— До Базель.

— До Базель?!

І всі довкола бухнули сьміхом. Показували єї собі, жартували. Капітан також розвеселив ся і сказав:

— Ну, коли ти ідеш до Базель, то возьми нас з собою... Ми там були перед хвиденю... і здаєть ся, більше не вернемо. Однак кажу тобі наперед, що там зовсім не зимно.

— Я мушу йти до Базель, по свого чоловіка — пояснювала Генриета лагідним голосом а в єї очах мало-що не виступили слези.

Сьміхи замовкли відразу. Старий сержант взяв легко молоду жінчину за плечі і промовляючи їй дорогу до повороту, говорив батьківським тоном:

— Алеж, моя бідна дитино, видиш сама, що перейти годі. Не для жінчини тепер дорога до Базель... Свого чоловіка відшукаєш пізнійше... Ну, майже розум...

Треба було уступити. Однак станула за раз за войском і підносила ся що хвиля за пальцях, споглядаючи далеко, з упертою постановою відбути свою дорогу. То, що чула довкола себе, було для неї вказівкою. Офіцери нарікали на приказ, який приневолив їх опустити Базель зараз по осьмій годині, коли генерал Дікро, обіймаючи по маршалку начальну команду, задумував сконцентрувати цілу армію на північ від Седану, на високорівні Іллі. Та найгірше було се, що корпус I., усталений первісно прямою до лівого рамени корпусу XII., чолом на захід, завернув занадто вчасно і віддав глибоку долину Живонни Німцям. Тим способом корпус XII., заатакований енергично з фронту від полудня Баварцями, попав в небезпеку на заді свого лівого крила. Однак не досить того. Показало ся, що начальним вождом армії не є Дікро, але Вімпфен, котрий прибув недавно з Парижа. Отже Вімпфен не годив ся з пляном Дікрота. Вертаючи до первісного задуму, впевнював, що перебити ся треба не на північ, кризь Іллі, лише на захід і полудне, кризь Базель. Власне надлетів приказ зайняти на ново Базель, щоби відкрити Баварців до Мезі. Що за глупота — воркотили тепер офіцери — веліти опустити позицію, котру тепер, коли єї неприятель вже опанував, треба відбивати! Дати ся убити — добре, але годі чейже робити з того іграшку!

Нараз люди та коні сильно заворушили

докремлене Німеччини. Що Англія і Італія втягне до коаліції, Німці не надіяли ся, а то тим більше, що вже передтим канцлер Білов з'їхав ся був з Тітоні і одержав від него успокоючі запевненя. Не диво, що з'їзд в Гаєті збентежив цілу німецьку опінію і що німецька праса атакує представителів німецької політики заграничної за те, що дали ся заскочити і позволили на утворене перстена, котрий Німеччину готов відрізати від цілого світа. —

Вже сам факт, що на відбудованю іспанської фльоти не заробить німецький промисл, лише англійський, міг викликати сильне невдоволене в промислових кругах Німеччини. Тим більшим ударом для Німеччини єсть факт, що Англія дасть позичку на будову іспанської фльоти, а за те англійські підприємці одержать правительственні арсенали в великих портах іспанських в Феролью і в Картагені, та що ті порти, як і кілька інших, прим. порт Магон на Балсарских островах, мають бути на случай війни операційною підставою для воєнної фльоти Англії. Супротив тої умови з Іспанією німецький промисл мусить попрощати ся з надією, що опанує іспанські торги, а загранична політика Німеччини має вже перед собою фактичну гегемонію Англії в західній Європі. До того удару прилучив ся несподіваний з'їзд в Гаєті. Той з'їзд доказує, що Німеччина вже не в кождім случаю може числити на поміч свого „союзника“ італіанського. Можливе, що на тім з'їзді англійський король старав ся позискати, або й позискав Італію для англійського проєкту на гагеску конференцію. Сей проєкт домагає ся, щоби держави здержали дальше збільшуване своїх морських сил воєнних. Такий проєкт єсть в інтересі Англії, бо англійська фльота, особливо по угоді з Португалією і Іспанією, може ще кнчити собі з флот свіх есентауальних противників своїх. Німеччина ще за слаба на мори і тому старав ся позискати держави протів англійського проєкту. Як англійський король позискав для англійського проєкту Італію, то ситуація Німеччини може бути грізна. Німецькі дньники, затревожені найбільше з'їз-

ся. Показав ся генерал Вімпфен в гальопі, піднесений та стременах, з розгорякованим лицем... Піднесеним голосом крикнув:

— Діти! Не можна завертати на північ! Се було би кінець всему! Коли маємо завертати на перебії, то радше в сторону Каріян, а не до Мезієр! То нічо! Побідимо; побили ви їх нині рано, побете їх ще раз!

Завернув коня і пігнав в сторону Монсель над Жівонною.

Оповідали, що він перед хвилику мав з генералом Дікро горячу суперечку, в котрій кождий з них обставав при своїм пляні, збиваючи плян противника. Вімпфен доказував, що завертати через Мезієр вже від рана було годі; Дікро віщував, що ще перед вечером, коли не завернуть на північ, до високорівні Іллі, армія буде зі всіх сторін окружена. І закидували собі взаємно незнане краю та дійсного положеня войска. Оба, на жаль, були в праві.

Тимчасом Генриета на хвилику призабула на постанову посувати ся чим скорше дальше. Недалеко дороги побачила добре знану родину ткачів з Базель. Зібрали ся тут всі: чоловік, жінка і три доньки, з котрих найстарша мала десять літ. Всі були такі пригноблені, вичерпані розпукою та утомою, що не могли дальше йти. Опирали ся о мур.

— Ах, дорога пані — бідкалась ткачиха перед Генриетою — не маємо вже нічогісінько... Знаєте, наш дім стояв коло церковної площі. Уявіть собі, бомба дім запалила... Не знаю навіть, яким чудом діти й ми звідтам видобули ся...

Три малі дівчинки стали на сю згадку хлипати і голосно заводити, між тим коли мати оповідала подрібно своє нещасте, вимахуючи живо руками.

дом в Гаєті, не вірять в запереченя антінімецької інтенції з'їзду і в поясненя, якими італіанська праса коментує причини з'їзду. Німецька праса перестерігає своє правительство, що Англія пустила ся тепер на велику гру, цілком побідну до тої, котра в перших роках XIX віку получила цілу Европу до борби протів великого Корсиканця і остаточно повалила єго.

Як Lokal-Anzeiger доносить з Риму, король Едвард англійський наміряє в найстрожшій іногніто відвідати разом з королевою Рим, де зложить візиту італіанській королеві. Імовірно англійська пара королівська запросить при тій нагоді італіанського короля і королеву до відвіданя Англії. Не було би також несподіванкою, коли би англійський король відвідав ще й грецького короля і царя російського.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 22-го цвѣтня 1907

— **Іменованя.** Міністерство торгівлі іменувало офіціала поштового, Матея Зегзду контролором поштовим в Станиславові. — Президент вишого суду краєвого у Львові іменував укінченого студента політехніки, Фелікса Гузовского у Львові практикантом департаменту рахункового вишого суду краєвого у Львові.

— **Виклади на університеті.** В суботу відбула ся конференція деканів, на котрій по довшій дискусії ухвалено розпочати виклади аж 10 мая головню в тої причини, що за кілька днів розпочинають ся вже рускі великодні ферії і що коли би виклади вже нині розпочати, треба би їх за кілька днів знов переривати. Вииси студентів відбувають ся в порядку і потревають до кінця сего місяця.

— **Реколекції для мужескої інтелігенції.** Заходом товариства св. Ап. Павла відбудуть ся під проводом Г. Екск. Високопресєв. Митрополита Андрея гр. Шеніцького реколекції для мужескої інтелігенції в днях 22 (понеділок), 23, 24, 25, 26 і 27 цвѣтня с. р., що дня о 7 годині вечером, в церкві Преображенській (Народного Дому) у Львові.

— Ах, як той варстат горів, спалахкотів як тріски. Ліжка, меблі горіли швидше як стебла соломи. Був навіть годинник, їй Богу, стінний годинник, але й єго не було коли винести...

— Громи най вас всіх побють! — закляв ткач, а єго очи були повні сліз. — Щож ми тепер пічємо?

Щоби їх трохи розважити, Генриета сказала щирим, трохи тремтячим голосом:

— Всі ви уратували ся, всі здорові, діти при вас і чоґож ще нарікаєте?

І стала їх розпитувати про се і те, бажаючи дізнатись, що діяло ся в самім Базель, чи не бачили єї чоловіка і в яким стані був єї дім, коли виходили з міста. Але нещасні, перепуджені катастрофою, давали суперечні відповіді. Ні, не бачили п. Вайса. Аж одна з дівчат крикнула нагло, що она єго бачила, що був на хіднику, що мав велику діру в середині голови... Батько ударив єї по руці, бо говорила неправду, і то зовсім певно. Що-до дому, то він стояв ще, коли втікали. Так, стояв... Пригадали собі навіть, що двері та вікна були позамикані, так якби в середині нікого не було. Впрочім тоді Баварці займали що-ино церковну площу і мусли здобувати в місточку улицю за улицю, дім за домом. Тепер певно посунули ся дальше і в сій хвили горить певно ціле Базель...

І знов бідаки вернули до свого нещастя, оповідаючи про знищенє їх дому, а діти розказували з жахом, як довкола бухала полумінє, лила ся кров, а скрізь по землі лежали трупи.

(Дальше буде).

— **Сьїваннк церковний** для учительських семинарій і народних шкіл звістного нашого композитора о. радв. Матюка появить ся небавом накладом видавництва руских книжок шкільних і тим способом вдоволить ся давно відчуваній потребі, а наука церковного сьїву в народних школах і учит. семинаріях займе відповідне нашому обрядови місце і становище. Сьїваннк обнимає ціле наше богослужєне після церковних напівів уживаних здавна на Руси. Задля великого обєму і значних коштів накладу, а також ріжних опіній заводових знавців і сьвящеників пок. Тороньского, о. Стефановича і Гузара стрічало се виданє великі перепони, проволікало ся роками, так, що знеохотило було і самого автора. Однак всі ті перепони і заходи поведо ся неутомимим заходам члена Ради шк. кр. Ол. Барвіньского успішно усунути і тепер Рада шк. кр. предложила міністерству просьвіти внесєне на печатанє сего Сьїванька. Будемо отже до кінця року мати се цїанє виданє в школах.

— **Дрібні вісти.** Руский театр народний, що перебував тепер в Бродях, переїде звідтам до Перемишля. — Ілля Явичин із Збоїск, хорій на умі, виїшов з дому ще перед 8 днями і пропав без слїду. — Бурмістр міста Коломиї, п. Ів. Клаский зрезигнував зі свого достоїнства. Причиною мають бути якісь непорозуміня виборчі. — Пробний вибір президента міста Львова має відбутися дня 24 с. м. Говорять, що президентом буде вибраний п. Ст. Цюхціньский, а єго першим заступником куєць і радний міста п. Едм. Рідель. Остаточний вибір відбуде ся в четвер дня 25 с. м. — Невислїдженій доси злодій закрав ся оногди вечером до склепу з печивом Гесса в Ринку ч. 40 і вкрав звідтам в каси 160 корон.

— **Подвійно стара любов.** З Лондону доносять: Проживаючи в Татесвіль (в державі Тенессі в Сполуч. Державах півн. Америки) 101-літний Джон Бундрен заручив ся зі столітню панною Розою Мекгір, проживающею в Престон в Англії. Весіле назначено на день 26-го серпня (розуміє ся, коли „молода“ пара того доживє). Обов старі молодята колись за молоду справді любились, але родичі теперішньої столітньої спротивили ся тому, щоби они пібрали ся. Недавно тому Бундрен довідав ся, що єго стара любов ще живє і він написав до неї та предложив їй, щоби они тепер пібрали ся, а панна Мекгір на то пристала.

— **Смерть пияницї.** На грунтах Підгайчик юстинових — як доносять з Терєбовлї — знайдєно оногди тіло мужчини, в котрім розпізнано Петра Березовского, селянина з Кобиловолк. Переведені дождженя вказали, що він помер в наслідок удару серця спричиненого надмірним уживанєм алькоголю.

— **Не удало ся.** Одинацять арештантів, замкнених в одній казнї в судовім арешті в Станиславові при площі Тринітарській, задумали втечи звідтам, але шгукка їм не удала ся. Межи замкненими знаходило ся також кількох небезпечних, головню один з тих, якийсь Едмунд Вашинський, що зайшов з царства польского в Росію і в лютім с. р. з трома товаришами хотів вломити ся до станиславівської філії австро-угорского банку. Арештанти вилонили вже були діру над залізною печією і хотіли туди видобути ся на коритар а звідтам на улицю. Дозорець, що під ту пору робив там службу, зачув якийсь підозрінний шум і в казнї, побудив других дозорців а підсунувшиє з ними тихцем під двері, отворив їх нагло. Арештантів застали при роботі а Вашинський вибранє з діри румовище укрит в своїй постелі і поклав ся на нїм. При помочи закликаного войска сковано пять найнебезпечніших злодїїв.

— **З руского Тов-а недаґогічного.** Перед кількома тижднями розіслала канцелярія до всіх філій тов-а квестіонар задля прилагодженя докладного звіту з діяльности цілого товариства на загальні ювілейні збори, які відбудуть ся у Львові дня 20 мая (другого дня латинських Зелєпих сьвят). Бажанєм виділу є, щоби сей образ діяльности цілого товариства був як найточніший, тимчасом доси прислали нам відповіді на квестіонар ледви 7 філій на 33. Кривду зробить собі та філія, що про себе нічоґо не донесе. Тому просимо о відповіді як найскорше, бо звіт увійде вже до найближшого числа „Учителя“. — Канцелярія тов.

— В Підгайцях відбудуть ся дня 25-го с. м., заходом філії тов. „Просвіта“ в сали жидівського казина вечерниці в честь Тараса Шевченка. — Початок точно о 8. годині вечір. — Програма: 1) Вступне слово др. В. Б. 2) „До Сяну“ відсѣп. хор зі Сільця. 3) „Кавказ“, Шевченко, виголосить п. М. Я. 4) „Мені однаково“, Шевченко-Лисенко, тенорове сольо відсѣп. п. С. В. 5) „Серенада“, Лисенко, фортепянове сольо відіграє п. А. Я. 6) „Гамалія“, Шевченко, виголосить І. Т. 7) „Садок вишневий“ Шевченко-Лисенко, тенорове сольо відсѣпває п. С. В. 8) „Ой бре море бре“, відсѣпває хор зі Сільця. 9) „На Тарасовій Могилі“ — Річ сценічну відіграють аматори.

— Нечувана забобнистість була сими днями предметом судової розправи в краввім суді карнім у Фрайберзі в Німеччині. Яко обжалований ставав перед судом 42-літній грабар і зарібник Еміль Баер з Кінгайде за зневажене гробу. Плаксивим голосом розповів він сліду-ючу історію: Він обіцяв був помершій донці, що не засипле гробу землею, бо она висказала перед смертю обаву, що не мала би в гробі спокою і могла би колись знову прийти. Того приреченя він і додержав в той спосіб, що спустивши домовину до гробу, не засипав его землею, лиш поклав над домовину деревляну скриню а відтак усипав могилку над нею. Пізнійше показала ся ему донька в сні і жалувала ся ему, що ще не зайшла до неба. Від тепер не мав він вже спокою і по якім півтора році постановив він заглянути до гробу, чи его донька знайшла наконець вічний спокій. В тій цілі розкопав він могилку, вліз до гробу і розбив джаганом середню дошку домовини. Тіло зігнило вже було дуже значно. При отвореню гробу були також дві баби з місцевости Рібенав і коли они его попросили, то він їм дав по одному зубови труца. Та й сам взяв собі також один зуб та носить его при собі в монці, бо той зуб має таку силу, що приносить ему щастя; від коли носить той зуб при собі, то ему завжди шастить ся при грі в карти, підчас коли давнійше заедно програвав. Одна із жінок завізвана на свідка, сказала, що їй тепер дуже жаль того, що загубила свій зуб, бо тепер не має вже щастя. Суд в поступованю обжалованого не добачив ніякого злого наміру і прийшов до того погляду, що Баер дістав під впливом сну і забобности та увільнив его від вини і кари.

— Хіньський „князь“. Перед льондонським судом ставав сими днями Хінець, п. Фі-Люнг, хіньський чародій, знаний в артистичних кругах під назвою „князя“ Фі-Люнга. Его жінка Дженні Фі-Люнг, Англійка з роду, подала жалобу о розвід з ним а то з тої причини, що він єї злобно покинув. Обжалована розповіла, що она перед шести роками іздила сьвітами зі своїм мужем, котрий зарабляв по 420 корон на тиждень. Коли адвокат обжалованого сказав, що Дженні віддала ся лиш длятого за Хінця, що їй імпонував титул князя, відповіла она, що преці знала дуже добре, що він не князь, а коли віддала ся за него, то лиш дійсно длятого, що его любила. При переслуханю артиста му-сів він зложити присягу в хіньский спосіб, вклякнувши і пустивши малу порцелянову мисочку на землю. Він зізнав опісля, що не брав своєї жінки в дорогу з собою лиш длятого, що она для его штуки „Шезане живої дами“ була вже за груба і не могла вже влізти ся в руру, котрою треба було спускати ся під сцену. Відтак заперечив, він мов би то зарабляв 420 корон тиждевно, чародії тепер вже не в моді. Суд видав вирок на розвід і признав розведе-ній 36 корон тиждевно на проживлене. При сій нагоді сказав судія, що подружжя межі Европейцями а Азиятами не можуть довести до нічого доброго, бо темпераменти обох сих рас дуже від себе відходять.

† Померли: О. Іван Стефанович, парох в Мильні, залозецького деканату, помер нагло дня 19 с. м. в 72 році жия а 47-ім сьвященства; — Маруся, донечка Костя і Йосифи в Федаків Паньківських, упокоїла ся у Львові дня 19 с. м. в 3-ім році жия; — У Львові помер Володимир Могильницький в 63-ім році жия.

Т е л е г р а м и.

Прага 22 цвітня. Міністер справ загра-ничних бар. Еренталь прибув вчера вечером до Праги.

Інсбрук 22 цвітня. Місцевість Гінтерріс (в Тироли над баварского границею) єсть в на-слідок засп снігових вже від 7 неділь відтята від прочого сьвіта. Дає ся в ній чути брак средств до жия.

Інсбрук 22 цвітня. Шевські помічники застрайкували нині з причини жадавь в спра-ві платні.

Рим 22 цвітня. Трібуна уповажнена з ком-петентної сторони заявити, що ніхто не пред-кладав Італії прилучити ся до якогось англо-іспаньского союзу.

Льондон 22 цвітня. До Standard-а доно-сять з Каіра, що товпа заатакувала вчера вози трамваєві, котрими підчас страйку служби трам-ваєвої хотіли рух удержати, і наробила великої шкоди. В виду постави низших верств населе-ня стояло вчера на поготівли англійске войско. Нині мають ходити головними улицями міста войскові патрулі.

Мадрид 22 цвітня. При вчерашніх ви-борах до парламенту в Мадридї зискали репу-бликани на терені. Підчас акту виборчого роз-бито дві урни і замкнено один з льокалів ви-борчих. На провінції вибрано 119 кандидатів правительственных і 34 лібералів без контркан-дидатів. — В Барцельоні підчас скрутинї у-бито одну особу а дві зранено.

Петербург 22 цвітня. Цар відбудв оногди параду полку гвардійских козаків. В промові до него заявив цар, що рад з того, що в гвар-дійї суть представителі всіх козацких войск. Цар дякує всім козакам за вірну службу, осо-бливо же також тим, котрі були на війні, за то, що зробили в славних битвах. Відтак по-дякував цар офіцирам за красну параду і пив на здоровле козаків та славу полку.

Петербург 22 цвітня. Прибувають тут що день поїзди з в'язнями з Вільна, Вітебска, Рига, Варшави і інших міст.

Петербург 22 цвітня. „Слово“ доносить, що на час Великодних сьвят в обсягу жидів-ских осел будуть задля недопущеня до погро-мів змобілізовані резерви поліційні, войско бу-де стояти в поготівли, а козаки будуть ужиті до патрулі.

Прошу прислати **3 Н 60 с.** а вишлемо Вам

1. Жите сьвятих — оправлене.
2. Добрянського Обясненіе служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьпіваник церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: **Антоній Хойнацкий, книгар**
Львів, ул. Арсенальська ч. 6.

Антін Хойнацкий

книгар, Львів, ул. Арсенальська ч. 6. (побіч ко-стела **О. Домініканів**)

приймає всякі замовленя на книжки, ноти, образи, часописи і анонси за попередним на-дісланем належности або й за посліплатою.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Відходять зі Львова
Д Е Н Ь		
	6:15	До Іцкал, Потутор, Чорткова
	6:20	" Підволочиск, Бродів, Гусятиня
	6:35	" Підволочиск, Бродів, Гусятиня (з Підв.)
	6:55	" Яворова
	7:30	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
8:25	8:35	" Кракова, Відня, Любачева
	8:55	" Кракова, Сяюка, Відня
	9:20	" Самбора, Стріжок, Сяюка
	9:20	" Іцкал, Калуша, Делятиня
	10:45	" Беляця, Сокала, Любачева
	10:55	" Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:15	" Підволочиск, Бродів (з Підв.)
2:21		" Підволочиск, Бродів
2:36		" Підволочиск, Бродів (з Підв.)
2:40		" Іцкал, Калуша, Чорткова
2:45		" Кракова, Відня
	2:30	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
	3:30	" Коломиї, Жидачева
	4:05	" Рашева, Любачева
	4:15	" Самбора, Хирова
Н О Ч І		
	6:00	До Яворова
	6:15	" Підволочиск
	6:25	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
	6:35	" Кракова, Відня, Хирова
	7:25	" Рави рускої, Сокала
	9:10	" Станиславова, Чорткова
	9:50	" Підволочиск, Бродів
	10:05	" Перемишля (1/2 до 3/4), Хирова
	10:40	" Іцкал, Чорткова, Заліцки
	10:51	" Самбора, Хирова, Сяюка
	11:00	" Кракова, Відня
	11:15	" Підволочиск, Грималова, Скали
	11:30	" Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		" Кракова, Відня
2:51		" Іцкал, Калуша

посп.	особ.	Приходять до Львова
Д Е Н Ь		
	6:10	З Іцкал, Чорткова, Делятиня (ч. Коломиї)
	7:00	" Підволочиск, Бродів (на Підв.)
	7:20	" Підволочиск, Бродів (на гол. дворці)
	7:29	" Лавочного, Борислава, Калуша
	7:50	" Рави рускої, Сокала
	8:05	" Станиславова, Жидачева
	8:15	" Самбора, Сяюка, Хирова
	8:18	" Яворова
	8:45	" Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10:05	" Коломиї, Жидачева, Потутор
	10:35	" Рашева, Ярослав, Любачева
	11:45	" Підволочиск, Гусятиня, Кочичинець
	11:50	" Лавочного, Калуша, Стрия, Борислава
1:30		" Кракова, Відня, Сяюка, Хирова (ч. Пер.)
1:40		" Іцкал, Чорткова, Калуша, Заліцки
	1:50	" Самбора, Сяюка, Стріжок
2:05		" Підволочиск, Бродів, Грималова (на Підв.)
2:20		" Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:55	" Тухлі (1/2 до 3/4), Сколього (1/2 до 3/4)
	4:37	" Яворова
	4:50	" Беляця, Сокала, Рави рускої
	5:25	" Кракова, Відня, Хирова (на Підв.)
	5:45	" Іцкал, Жидачева, Калуша
	5:50	" Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутор
Н О Ч І		
8:40		З Кракова, Відня, Сяюка
	9:05	З Іцкал, Потутор, Чорткова
	9:20	" Самбора, Хирова, Ясла
	9:30	" Кракова, Відня, Сяюка, Хирова
	10:12	" Підволочиск, Бродів, Скали (на Підв.)
	10:30	" Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворці)
	10:50	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
12:20		" Іцкал, Жидачева, Заліцки
2:31		" Кракова, Ясла, Хирова

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейского, котрий обовязує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі иньші білети, ілюстровані провідники, ров-клади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. к. залізниць державних, пасаж Гавсмана ч. 9.

За редакцію відповідає: **Адам Креховецкий.**

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цїлий день.